



КЪЫРЫМ
Д ЖУМХУРИЕТИНИНЪ
БАГЪЧАСАРАЙ РАЙОНЫНЪ
АЛБАТ КОЙ КЪАСАБАСЫНЫНЪ

АДМИНИСТРАЦИЯ
КУЙБЫШЕВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

АДМІНІСТРАЦІЯ
КУЙБИШЕВСЬКОГО
СІЛЬСКОГО ПОСЕЛЕННЯ
БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ
РЕСПУБЛІКИ КРИМ

ул.Советская, №.16, пгт.Куйбышево 298470, Бахчисарайский район, Республика Крым, факс 6-33-40

E-mail: kujbyshevo-sovet@bahch.rk.gov.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.10. 2018г.

№ 529

пгт.Куйбышево

О предварительных итогах социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения за 9 месяцев 2018 года и ожидаемых итогах социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения в 2018 году

В соответствии Положением «О бюджетном процессе в Куйбышевском сельском поселении», Администрация Куйбышевского сельского поселения

П о с т а н о в л я е т:

1. Одобрить предварительные итоги социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения за 9 месяцев 2018 года и ожидаемых итогах социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения в 2018 году в соответствии с приложением к настоящему постановлению.

2. Администрации Куйбышевского сельского поселения продолжить реализацию Программы комплексного социально-экономического развития, с целью поддержания устойчивого положения в данной сфере.

3. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой

Председатель Куйбышевского сельского
совета - глава администрации Куйбышевского
сельского поселения



Л.В.Щодрак

Предварительные итоги социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства, постановлением Администрации Куйбышевского сельского поселения от 24.10.2017 №441-ПП-П была разработана программа социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

Целью данной программы является устойчивое экономическое развитие Куйбышевского сельского поселения, обеспечение социальной стабильности, повышение уровня жизни населения, повышение эффективности и прозрачности управления общественными финансами и сохранение устойчивости бюджета Куйбышевского сельского поселения (далее - бюджет сельского поселения).

В результате реализации программы были достигнуты следующие результаты:

Финансы:

Поступление налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет от предприятий и физических лиц, расположенных на территории поселения за 9 месяцев 2018г. года составило 4875,5 тыс. руб. Бюджет Куйбышевского сельского поселения - дотационный, но доля собственных доходов планируется 82,4%. Фактически за 9 месяцев доля собственных доходов составила 88,6%. В структуре расходов общегосударственные расходы составят примерно 75,2%, расходы на социально-культурную сферу 0,8%, расходы на жилищное, коммунальное, благоустройство и национальную безопасность 24,0 %.

Исполнение бюджета поселения за 9 месяцев 2018 года выглядит следующим образом:

- утвержденный план по доходам составил 5 161,76 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам – 4253,709 тыс. руб.. По состоянию на 01 октября по Куйбышевскому сельскому поселению фактическое исполнение составило 5502,267 тыс. рублей, что составляет 106,6 % от годовых плановых назначений.

Годовой план по налогу на доходы физических лиц выполнен на 106,3%, по земельному налогу на 55,0%, план доходов от арендной платы за землю выполнен на 107,7 %, от сдачи в аренду имущества на 225%. Увеличение доходных источников (налоговых и неналоговых доходов) по сравнению с отчетным периодом прошлого года произошло по каждому виду доходов.

Исполнение по расходам бюджета поселения за 9 месяцев 2018 года составило 4645,859 тыс. рублей, что составило 72,6 % от утвержденных бюджетных ассигнований.

Социально-экономическое развитие поселения:

При составлении прогноза социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов использовались данные, предоставленные наиболее крупными предприятиями, находящимися на территории Куйбышевского сельского поселения: ООО «АРТ», ООО «Фанелс-ТТ», Куйбышевская СОШ, Куйбышевская участковая больница, детский сад «Сказка», ООО «Винный дом Фотисаль», ООО «Инвест-Алко»,

Численность работников на прошлогоднем уровне.

По виду деятельности «строительство» работы в 2018 -2020 годах не планируются.

Потребительский рынок:

Население поселения обеспечено всеми видами товаров. Крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса в 2018 году работают следующие торговые точки индивидуальных предпринимателей:

ИП Вывдюк (2 магазина), ИП Давиденко (2 магазина), ИП Вахонина (магазин), ИП Береза (магазин), ИП Негреев (магазин), ИП Будовский (магазин), ИП Шестак (магазин), ООО «Вигла» (2 магазина), ИП Юнусова (магазин), ИП Ордина (магазин), ИП Хайретдинова (магазин) и др.

Сегодня в данной сфере экономики сельского поселения существенную нишу занимает малое предпринимательство. Как один из важнейших секторов экономики оно оказывает существенное влияние на насыщение рынка товарами и услугами, занятость населения. Многие рассматривают малое предпринимательство и индивидуальное предпринимательство как один из способов реализации своих возможностей и как источник гарантированного дохода.

Предприятия общественного питания также представлены частным бизнесом: кафе «Дикий мед». В 2018-2020 гг данные предприятия продолжают свою работу.

Розничный товарооборот и оборот общественного питания по данным предприятиям не определен. Но это составляет некоторый резерв поступления налогов.

Социальная сфера:

Из объектов социальной сферы на территории поселения расположены:

- детский сад в пгт.Куйбышево
- Дворец культуры в пгт.Куйбышево
- клуб с.Танковое
- 4 библиотеки(2 в п.Куйбышево;1- в с.Танковое,1-в с. Малое Садовое)
- участковая больница в пгт.Куйбышево
- 2 аптеки в пгт.Куйбышево
- 4 ФАПа(с.Танковое,с.Высокое,с.Новоульяновка,с.Большое Садовое)
- Куйбышевская средняя общеобразовательная школа;
- Танковская 9-летняя школа
- 4 гостиницы;

Состояние школ позволяет организовать процесс обучения в одну смену. Для детей, проживающих в с. Малое Садовое, Большое Садовое, с.Новоульяновка, с.Высокое организован транспорт по доставке в школу в пгт.Куйбышево

Жилищно-коммунальное хозяйство:

На территории поселения предприятия жилищно-коммунальной сферы на зарегистрированы Полномочия по организации водоснабжения и по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов переданы на муниципальный район, который обеспечивает оказание данных видов услуг .

Строительства многоквартирных жилых домов в период до 2020 года не планируется.

Транспорт:

Транспортное сообщение по селам и районом обеспечивает ГУП РК «Крымавтотранс»; ИП Кочкоров, Бахчисарайское АТП -14340.Проблем с обеспечением населения общественным транспортом нет.

Дороги:

На балансе администрации находится 37,9 км дорог различных покрытий. В 2018 полномочия по дорожной деятельности переданы в Бахчисарайский муниципальный район.

Уровень жизни населения:

Численность населения на последнюю дату - 5368 чел. Экономически активное население- чел.-2791 чел.

Основным источником доходов населения является заработная плата. Уровень заработной платы по официально учтенным предприятиям растет. На 2018 год прогноз по выплата заработной платы положительный .

Кроме заработной платы, одними из источников доходов являются доходы от предпринимательской деятельности. Данные виды доходов прогнозу не подлежат.

Культура.

Учреждения культуры - Куйбышевский Дворец культуры, Куйбышевская библиотека(детская и взрослая), Танковский сельский клуб и библиотека. Мероприятия проводятся по плану. Творческая работа Дворца культуры, библиотек совместная деятельность с администрацией поселения, организациями и предприятиями сельского поселения, с индивидуальными предпринимателями, учреждениями образования

способствует проведению культурно-массовых мероприятий на высоком организационном уровне.

В рамках гражданско-патриотического воспитания проводятся мероприятия ко Дню Победы: праздничные концерты, празднование годовщины Победы в Великой Отечественной Войне. Коллектив Дворца культуры принимает активное участие в районных мероприятиях творчества, фестивалях. Проведены мероприятия по празднованию всех государственных праздников, посвященные Дню Победы, Дню Крымской весны, Дню народного единства и мн. другие. Направления работы определяли события в стране, в регионе, в районе, в селе, интересы и профессиональная направленность жителей села. В поселении проживают участники войны, дети войны всем им необходима забота и внимание. Всем ветеранам оказывается адресная помощь. Перед Днем Победы все участники ВОВ получили подарки. Забота о ветеранах инвалидах и далее будет приоритетной в программе работы администрации.

Благоустройство

Бюджетные ассигнования на благоустройство поселения на начало отчетного года составили 313,9 тыс. рублей. В течение года бюджетные средства были увеличены и составили 1155,3 тыс. рублей. За 9 месяцев 2018 года мероприятия по благоустройству поселка выполнены на 951,7 тыс. рублей.

В части организации благоустройства территории Администрацией поселения осуществляется работа по благоустройству территории поселения в соответствии с Нормами и правилами благоустройства.

В части организации освещения улиц: осуществляется систематический контроль за освещением населенных пунктов, замена ламп, фонарей и ремонт неисправностей уличного освещения.

Уличным освещение оснащены три населенных пункта сельского населения :пгт. Куйбышево, с. Танковое, с. Новоульяновка. В 2018 году восстановлена линия уличного освещения в с. Малое Садовое

В прогнозируемом периоде предполагается поддержание действующей электросети в работоспособном состоянии, увеличить количество светильников для уличного освещения и провести уличное освещение на неосвещенных территориях поселения.

Оценка эффективности использования муниципального имущества

В 2018 году за 9 месяцев доходы от сдачи в аренду имущества составили 571,0 тыс., что составляет 225% от плана на год. Заключено 10 новых договоров аренды в результате проведения аукционов, что значительно увеличило доходный потенциал сельского поселения.

Заключение.

В частности, важнейшим направлением повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления станет использование всех имеющихся возможностей и средств для поддержания перспективных отраслей хозяйствования. Эффективность деятельности органов местного самоуправления в значительной степени зависит от применения принципов и процедур управления, ориентированных на достижение конечного положительного результата, который прямо или косвенно будет направлен на удовлетворение потребностей и интересов людей.

Таковы основные предварительные итоги социально-экономического развития поселения в 2018 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития поселения и повышение на основе этого уровня жизни наших людей.